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Vragen van het lid Lucassen (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht over een schietpartij in de gevangenis 
van Curaçao (ingezonden 15 september 2011). 

Antwoord van minister Donner (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 4 oktober 2011). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Schietpartij in gevangenis Curaçao»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de veiligheidssituatie in de voormalige Bon Futuro 
gevangenis zo erbarmelijk was dat vorig jaar de noodtoestand in deze 
gevangenis werd uitgeroepen? Is de noodtoestand nog steeds van kracht? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, hoe is het dan mogelijk dat er nu zelfs vuurwapens 
de SDKK-gevangenis binnen gesmokkeld worden? 

Antwoord 2
Aangezien het gevangeniswezen de verantwoordelijkheid betreft van de 
minister van Justitie van het autonome land Curaçao, acht ik het niet 
opportuun uitspraken te doen over het beleid met betrekking tot deze 
inrichting of te speculeren over de wijze waarop het wapen naar binnen is 
gesmokkeld. Ik ga er vanuit dat de minister van Justitie van Curaçao dit 
incident onderzoekt en indien noodzakelijk maatregelen treft om dit in de 
toekomst te voorkomen. 

Vraag 3
Klopt het dat door de diepgewortelde corruptie in het gevangeniswezen op 
Curaçao nog steeds de gevangenen door andere boeven worden «bewaakt»? 

Antwoord 3
Ook hier betreft het de verantwoordelijkheid van de minister van Justitie van 
Curaçao en derhalve is het niet aan mij om deze vraag te beantwoorden. 

1 http://www.trouw.nl/tr/nl/4496/Buitenland/article/detail/2905760/2011/09/14/Schietpartij-in-
gevangenis-Curacao.dhtml
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Vraag 4
Klopt het dat de minister van Justitie van Curaçao, al weken geleden door 
direct betrokkenen is gewaarschuwd dat de veiligheidssituatie in de gevange-
nis nog steeds belabberd is? 

Antwoord 4
Deze informatie is mij niet bekend. 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze falende bestuurder vandaag nog zijn bureau zou 
moeten uitruimen en direct op zou moeten stappen? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 5
Neen. En ik distantieer mij van uw kwalificatie van een lid van de regering 
van een autonoom land. Daarnaast is het niet aan mij om te oordelen over 
het functioneren van een bewindspersoon van een ander land. Dat is aan de 
volksvertegenwoordigers van, in dit geval, Curaçao.
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